

我省将对污染“零容忍” 区域限批成地方政府头上利剑 个别项目环保严重违规,区域内新改扩建项目均暂停

记者 俞宝强

为了追求经济增速,一些地方政府违规上项目“上瘾”,且个别地方环保部门包庇违法排污企业。13日,记者从省环保厅获悉,即日起,“区域限批”将成为悬在地方政府头上的一把利剑,只要在一个项目上环保严重违规,都将面临“区域限批”的处罚。

14个高污染行业将受影响

据介绍,“区域限批”是指如果一家企业或一个地区出现严重环保违规的事件,环保部门有权暂停这一企业或这一地区所有新建项

目的审批,直至该企业或该地区完成整改。这一措施类似于“连坐”制度,不仅针对严重环保违规的个别项目,还针对该区域内所有的新

改扩建项目。据悉,“区域限批”有望走向制度化,钢铁、电力、汽车、煤炭、有色金属、石油化工等14个高污染行业将受影响。

饮水保护列入“限批”范围

在整治重污染行业中,仅治水就涉及3个“区域限批”。

的控制单元,将采取“区域限批”措施。

此外,将继续对合肥等环保重点城市集中式饮用水水源环境保护状况进行评估,对于评估不达标且未限期整改的城市,将采取“区域限批”措施。

危险废物成重点监管对象

重金属污染,一直牵动着人们的“神经”。省环保厅表示,从今年起,对各地落实《重金属污染综合防治“十二五”规划》情况的年度考核结果,向社会公布,考核不合格且问题突出的地区将严格

实施涉重项目“区域限批”。

要求按期完成危险废物和医疗废物处置设施建设任务、建成危险废物焚烧处置设施不能正常运行的地级市,一律实施“区域限批”,并对其环保模范城市评选一票否决。

政府掏腰包鼓励企业“走出去” 省政府出台促进外贸加快发展18条意见

星报讯(沈兰 记者 祝亮)日前,省政府出台促进外贸加快发展的18条意见。我省将通过扩大进出口规模、加大财税金融支持力度、优化外贸发展环境等方式促进外贸发展。

标注册、境外专利申请等发生的费用给予不超过30%的补贴。

记者还了解到,我省正在积极争取出口退税计划,加快退税进度。出口退税分类管理试点将适时在全省推广。

政府拿钱鼓励企业“走出去”

为扩大进出口规模,政府将“下血本”进行鼓励。意见规定,生产企业进口机电设备、关键零部件,每美元给予奖励2分钱;对外贸公司代理手续费按合同金额给予不超过0.5%的补贴,单个企业补贴不超过100万元。允许民营企业利用自有资金,自主选择采购方式,进口非免关税类机电设备和技

检验费减收30%,扩大免验种类

在提升贸易便利方面,我省将实行检验检疫和海关机构工作日24小时预约通关和报检制度。清理进出口环节不合理的限制措施及收费,缩短出证时间,降低进出口交易成本。安徽出入境检验检疫局、合肥海关在未设立检验检疫、海关机构的市派驻服务工作组,积极争取设立检验检疫、海关办事处。

对引进投资总额5000万美元以上的外向型项目,给予不超过100万元支持。对企业参加境外展会给予30%~60%补贴。对企业开展产品国际认证、境外商

我省还将免费收小型企业一般原产地证书费及工本费。实施加工贸易优惠措施,凡符合政策规定的,品质检验费减收30%。扩大免验产品种类。

2012美的空调史上最强优惠活动即将震撼上演... 优惠惊心动魄 不买肯定后悔 5月19日—20日敬请锁定美的空调!

近年来,空调价格连年上升。而眼前美的“逆市促销”缘故何在?作为中国空调业的龙头,美的一直以来都以其卓越的品质、一流的服务、核心的技术赢得了广大消费者的厚爱。而基于当前经济形势,响应广大消费者呼声,为回报江淮父老对美的空调一直以来的厚爱,经美的公司慎重考虑,决定5月19日、20日推出2012年史上最强优惠活动!

后悔一年!”美的空调市场部的部长告诉笔者。

技术升级源于实力 美的国内独家掌握全球变频空调核心的黑匣子技术

2011年8月30日,国家信息中心发布了《2011冷冻年度空调白皮书》,美的变频空调以超过36%的市场占有率,继续蝉联变频空调销量冠军,成功登顶变频空调三连冠。另美的在多年前就对变频技术研发开展前瞻性的战略布局,建立了全产业链竞争优势,并掌握了全球变频空调核心的黑匣子技术。

向全球输出变频核心技术。由于关键核心技术的缺失,国内许多企业为了抢占变频空调的市场份额,放眼整个中国空调业,真正实现了变频压缩机、电机、整机一体化匹配的企业,拥有了变频战略供应链的企业,仅有美的做到行业的“唯一”与“第一”。

变频再次升级 美的“全直流”备受热宠

“众所周知,全直流是当前国内外变频空调技术配置的顶峰,是变频技术升级、发展的必经之路。自从去年美的“全直流”变频空调上市以来,就受到了广大消费者的认可和热捧。回顾这半年来,美的

空调的销售比例显示,全直列系列空调销售的占有率达到了60%以上,甚至部分卖场和区域的占有率达到了80%。然而在国外,全直流变频空调价格都近万元,高昂的价格让很多普通的消费者望尘莫及。为了普及全直流变频空调,5月19日至20日期间,美的公司斥巨资,大力推广全直流。美的让高端不再高价,让普通的老百姓也能享受全直流带来的完美舒适体验。”合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦告诉笔者。

以清晰的发现——全直流是变频空调发展的趋势,将成为变频空调的主流。买空调就要选行业的潮流,买变频就要选技术的主流,当然就选美的全直流。5月19日、20日,全民疯抢美的全直流,优惠惊心动魄,一定不能错过!敬请高度关注美的全直流变频空调!(王川)



美的：中国变频空调的领航者

美的变频空调连续三年蝉联全国变频销量冠军



2009冷冻年度空调行业内外销总量冠军



2010冷冻年度空调行业变频空调销量冠军



2011冷冻年度空调行业变频空调销量冠军

